

روز نامہ آگ لکھنؤ 28, September, 2023

تعلیم تا حیات جاری رہنے والا عمل، اقدار کامیابی کی کلید

اردو یونیورسٹی میں پروفیسر طلعت عزیز کا خصوصی خطاب، پروفیسر محمود صدیقی کی بھی مخاطبت

حیدرآباد۔ (یو این آئی) تعلیم پوری زندگی جاری رہنے والا عمل ہے اور اقدار وہ ضابطہ ہائے حیات ہیں جن پر چل کر ہم کامیابی حاصل کرتے ہیں۔ یہ ہماری زندگی کو کنٹرول کرتی ہیں اور ایک واضح سمت میں مثبت ترقی کی طرف گامزن کرتی ہیں۔ ان خیالات کا اظہار پروفیسر طلعت عزیز سابق ڈین، فیکلٹی آف ایجوکیشن، جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی نے کل شام یونیورسٹی لٹریچر کلب، مانو کی جانب سے ثقافتی سرگرمی مرکز میں منعقدہ خصوصی خطاب میں کیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ طلبہ کو تعلیم دینے کے لیے ہمیں نفسیات کا علم ہونا چاہیے۔ انسان کی شخصیت کی تشکیل و تعمیر اسکول کی تعلیم کے زمانے میں ہی شروع ہو جاتی ہے۔ اسی زمانے میں اس کی تعلیم دینی شروع کی جانی چاہیے۔ بچے کی فزیکل و ذہنی ضروریات کی تکمیل مناسب انداز میں کی جائے گی تو وہ خوش رہے گا اور اس میں مثبت اقدار کا فروغ ہوگا۔ اس

کی عدم موجودگی اس میں محرومی اور جھٹلاہٹ پیدا کرے گی اور اس میں منفی رویا بھرے گا۔ اقدار کی تربیت کی شروعات بچے کی پیدائش کے پہلے دن سے ہی ماں کے متاثر ہونے لگتی ہے اور پیار سے شروع ہوتی ہے۔ ہمدردی، خوش اخلاقی، احساس ذمہ داری، احتساب، سچائی، ایمانداری، اپنی غلطی کا اعتراف، سچائی وغیرہ وہ اقدار ہیں جو کسی بچے کی ترقی کا سبب بنتے ہیں۔ بچوں کو ابتدا سے ہی شیئرنگ، ایمانداری اور امداد باہمی کا درس دینا چاہیے۔ انہیں سماج میں مختلف قسم کے لوگوں کے ساتھ رہنا، کھیلنا پڑھنا سیکھنا چاہیے۔ بچے کو خوف میں مبتلا کرنے کی بجائے اس کی کیوں کو مثبت انداز میں دور کرنے کی کوشش کریں۔ صدر اجلاس پروفیسر صدیقی محمد محمود، او ایس ڈی نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ آج کا معاشرہ اقدار کے بحران کا شکار ہے۔ ملک کی حقیقی تعمیر و ترقی کے لیے اقدار کی تعلیم ضروری ہے۔

جس نے اقدار پر عبور پایا وہ قابل قدر بن گیا۔ اس دنیا کو بدلنے کے لیے ہمیں اپنے آپ کو اچھا انسان اور ذمہ دار شہری بنانا ہوگا اور اس کے لیے زندگی کے ہر مرحلے میں عدل و انصاف سے کام لینا ہوگا۔ اس موقع پر ڈین بہبودی طلبہ پروفیسر سید سلیم اشرف جاسی بھی موجود تھے۔ ابتدا میں صدر لٹریچر کلب اور ڈپٹی ڈین بہبودی طلبہ ڈاکٹر فیروز عالم نے خیر مقدمی کلمات پیش کیے اور کلب کے اخراجات و مقاصد اور سرگرمیوں سے واقف کرایا۔ کلب کے جو اسٹ سکریٹری مظہر سبحانی نے مہمان مقرر کا تعارف پیش کیا۔ سکریٹری طلحہ منان نے کارروائی چلائی۔ ریسرچ اسکالر محمد ارشد ہراز کے اظہار تشکر پر پروگرام کا اختتام ہوا۔ اس موقع پر کلچرل کوآرڈینیٹر جناب معراج احمد، ڈاکٹر کفیل احمد، ڈاکٹر شیخ احتشام، ڈاکٹر اشرف نواز، ڈاکٹر نسیم اشرف، ڈاکٹر نسیم احمد اور طلباء و طالبات کی کثیر تعداد موجود تھی۔

مانو کے فاصلاتی تعلیم کے داخلوں کی آخری تاریخ آج

خواتین، ٹرانس جنڈرو کمزور طبقات کیلئے خصوصی رعایت



ہیں۔ اس رعایت کے تحت طلبہ بیک وقت اپنی دلچسپی کے دو کورسز میں داخلے کے اہل ہیں۔ طلبہ مدارس کے لئے اعلیٰ تعلیم حاصل کرنے کے مواقع ڈاکٹر رضوی نے بتایا کہ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے وائس چانسلر پروفیسر عین الحسن نے مدرسے کے طلباء کو مین اسٹریم سے جوڑنے کے لئے قابل تحسین قدم اٹھایا ہے اور مدرسہ کورسز کو پیلینسی ڈرائیو کی شروعات کی ہے جس کے تحت ان مدارس کی اسناد کو منظوری دی جائے گی جو ابھی تک کسی یونیورسٹی یا بورڈ سے منظور شدہ نہیں ہیں جس سے وہاں کے طلبہ بھی اعلیٰ تعلیم حاصل کر سکیں گے۔ انھوں نے کہا جن مدارس کی اسناد ابھی تک کہیں سے منظور نہیں ہیں وہ اپنے پروپوزل ہمیں بھیج سکتے ہیں۔

فیصلہ کیا ہے۔ اضافی معلومات فراہم کرتے ہوئے انچارج سب ریجنل سنٹر مانو لکھنؤ نے بتایا کہ یو جی سی کی گائیڈ لائن کے مطابق جو طلبہ کسی ادارے سے کوئی ریگولر کورس کر رہے ہیں وہ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے فاصلاتی نظام تعلیم کے ذریعہ کرائے جانے والے کورسز میں بھی داخلے لے سکتے

داخلہ لینا چاہتے ہیں وہ امیدوار یونیورسٹی کی ویب سائٹ پر manuu.edu.in/dde سے داخلہ پورٹل میں manuuadmission.samarth.edu.in پر داخلے کا فارم بھر سکتے ہیں۔ امیدوار مزید تفصیلات کے لئے ہیلپ لائن نمبر 040-23120600، (Ext. No.) 23008463-040 پر صبح 9 بجے سے شام 7 بجے تک رابطہ کر سکتے ہیں۔ خواتین، ٹرانس جنڈرو کمزور طبقات کیلئے خصوصی رعایت: ڈاکٹر رضوی نے بتایا کہ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی خواتین، کمزور طبقوں کی تعلیم پر خصوصی توجہ دیتی ہے، اسی لئے خواتین، ایس سی، ایس ٹی، ای ڈی پلو ایس اور ٹرانس جنڈر امیدوار کو تیس فیصد رعایت دینے کا

لکھنؤ (پریس ریلیز) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی نظامت فاصلاتی تعلیم (اوپن اینڈ ڈسٹنس لرننگ) میں رجسٹریشن کی آخری تاریخ 28 ستمبر ہے جب کہ فیس جمع کرنے کی آخری تاریخ 30 ستمبر 2023 ہے۔ سیشن 2023-24 میں داخلے کے لیے خواہشمند طلبہ جو ایم اے اردو، ایم اے اے ہندی، ایم اے انگریزی، ایم اے اے عربی، ایم اے تاریخ، ایم اے اسلامک اسٹڈیز، بی اے، بی کام، بی ایس سی (فزیکل سائنس)، ڈپلومہ ان جرنلزم اینڈ ماس کمیونی کیشن، ڈپلومہ ان میجنگ انگلش، ڈپلومہ ان جائلڈ ہوڈ کیئر اینڈ ایجوکیشن، ڈپلومہ ان اسکول لیڈرشپ اینڈ مینجمنٹ، سرٹیفکیٹ ان فنکشنل انگلش سرٹیفکیٹ ان پروفیسینسی ان اردو بذریعہ انگلش میں

تعلیم تا حیات جاری رہنے والا عمل، اقدار کامیابی کی کلید

اردو یونیورسٹی میں پروفیسر طلعت عزیز کا خصوصی خطاب۔ پروفیسر محمود صدیقی کی بھی مخاطبت

حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ) "تعلیم پوری زندگی جاری رہنے والا عمل ہے اور اقدار وہ ضابطہ ہائے حیات ہیں جن پر چل کر ہم کامیابی حاصل کرتے ہیں۔ یہ ہماری زندگی کو کنٹرول کرتی ہیں اور ایک واضح سمت میں مثبت ترقی کی طرف گامزن کرتی ہیں۔" ان خیالات کا اظہار پروفیسر طلعت عزیز سابق ڈین، فیکلٹی آف ایجوکیشن، جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی نے کل شام یونیورسٹی لٹریچر کلب، مانوکی جانب سے ثقافتی سرگرمی مرکز



اجلاس پروفیسر صدیقی محمد محمود، او ایس ڈی II نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ آج کا معاشرہ اقدار کے بحران کا شکار ہے۔ ملک کی حقیقی تعمیر و ترقی کے لیے اقدار کی تعلیم ضروری ہے۔ جس نے اقدار پر عبور پالیا وہ قابل قدر بن گیا۔ اس دنیا کو بدلنے کے لیے ہمیں اپنے آپ کو اچھا انسان اور ذمہ دار شہری بنانا ہوگا اور اس کے لیے زندگی کے ہر مرحلے میں عدل و انصاف سے کام لینا ہوگا۔ اس موقع پر ڈین بہبودی طلبہ پروفیسر سید علیم اشرف جاسی بھی موجود تھے۔ ابتدا میں صدر لٹریچر کلب اور ڈپٹی ڈین بہبودی طلبہ ڈاکٹر فیروز عالم نے خیر مقدمی کلمات پیش کیے اور کلب کے اغراض و مقاصد اور سرگرمیوں سے واقف کرایا۔ کلب کے جوائنٹ سکریٹری مظہر سبحانی نے مہمان مقرر کا تعارف پیش کیا۔ سکریٹری طلحہ منان نے کارروائی چلائی۔ ریسرچ اسکالر محمد ارشد ہماز کے اظہار تشکر پر پروگرام کا اختتام ہوا۔ اس موقع پر کلچرل کوآرڈینیٹر جناب معراج احمد، ڈاکٹر کفیل احمد، ڈاکٹر شیخ احتشام، ڈاکٹر اشرف نواز، ڈاکٹر فہیم اشرف، ڈاکٹر تسنیم احمد اور طلباء و طالبات کی کثیر تعداد موجود تھی۔

میں منعقدہ خصوصی خطاب میں کیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ طلبہ کو تعلیم دینے کے لیے ہمیں نفسیات کا علم ہونا چاہیے۔ انسان کی شخصیت کی تشکیل و تعمیر اسکول کی تعلیم کے زمانے میں ہی شروع ہو جاتی ہے۔ اسی زمانے میں اس کی تعلیم دینی شروع کی جانی چاہیے۔ بچے کی فزیولوجیکل ضروریات کی تکمیل مناسب انداز میں کی جائے گی تو وہ خوش رہے گا اور اس میں مثبت اقدار کا فروغ ہوگا۔ اس کی عدم موجودگی اس میں محرومی اور جھنجھلاہٹ پیدا کرے گی اور اس میں منفی رویہ ابھرے گا۔ اقدار کی تربیت کی شروعات بچے کی پیدائش کے پہلے دن سے ہی ماں کے متنا بھرے لمس اور پیار سے شروع ہوتی ہے۔ ہمدردی، خوش اخلاقی، احساس ذمہ داری، احتساب، سچائی، ایمانداری، اپنی غلطی کا اعتراف، سچائی وغیرہ وہ اقدار ہیں جو کسی بچے کی ترقی کا سبب بنتے ہیں۔ بچوں کو ابتدا سے ہی شیئرنگ، ایمانداری اور امداد باہمی کا درس دینا چاہیے۔ انھیں سماج میں مختلف قسم کے لوگوں کے ساتھ رہنا، کھیلنا پڑھنا سیکھنا چاہیے۔ بچے کو خوف میں مبتلا کرنے کی بجائے اس کی کمیوں کو مثبت انداز میں دور کرنے کی کوشش کریں۔ صدر

Aadab Telangana, 28-09-2023

کریم نگر میں مانو کی جانب سے اردو میڈیم اساتذہ کا ورکشاپ



حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے مرکز پیشہ ورانہ فروغ برائے اساتذہ اردو ذریعہ تعلیم (سی پی ڈی یو ایم ٹی) کے تحت ضلع پریشد آڈیٹوریم کریم نگر میں 26 اور 27 ستمبر کو دو روزہ ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔ کریم نگر اور پیدا پلی اردو میڈیم مدارس کے 50 اساتذہ نے اس ورکشاپ میں شرکت کی۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت مفتی محمد یونس قاسمی نے کی۔ مہمان خصوصی جناب اشوک ریڈی اے ایم او کریم نگر نے اپنی تقریر میں کہا کہ تشکیل علم کے نظریہ کو بروئے کار لانے کے لیے سازگار ماحول کی فراہمی اساتذہ کی ذمہ داری ہے۔ پروفیسر محمد عبدالسمیع صدیقی، ڈائریکٹر سی پی ڈی یو ایم ٹی نے ورکشاپ کے اغراض و مقاصد بتائے۔ ڈاکٹر محمد اکبر نے پروگرام کی کارروائی چلائی۔ بعد ازاں تکنیکی اجلاسوں میں پروفیسر محمد عبدالسمیع صدیقی، ڈاکٹر شیخ وسیم اور ڈاکٹر جمیل احمد نے بالترتیب اختراعی طریقہ تدریس، تفتیش پر مبنی تدریس اور اساتذہ کے لیے چیٹ جی پی ٹی پر سیر حاصل گفتگو کی۔

Aadab Telangana, 28-09-2023

کنیڈا کی پروفیسر کیرن رفل کا دورہ اردو یونیورسٹی

حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ) پروفیسر کیرن رفل، یونیورسٹی آف ٹورنٹو، اونٹاریو، کنیڈا



نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی حیدرآباد کا دورہ کرتے ہوئے پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر سے ملاقات کی۔ پروفیسر رفل، مذاہب کی تاریخ اور مطالعاتِ مذہب کی پروفیسر ہیں۔ جنوبی ایشیا میں شیعیت کا مطالعہ ان کا میدانِ تحقیق ہے۔ انہوں نے علاقے میں مذہبی متون اور رسوم و رواج پر تحقیق کی ہے۔ پروفیسر کیرن ہندوستان، پاکستان، ایران، ترکی اور شام میں فیلڈ ریسرچ کر چکی ہیں۔ پروفیسر عین الحسن اور پروفیسر رفل نے تبادلہ خیال کے دوران سوشل سائنسس اینڈ ہیومانٹیز ریسرچ کونسل آف کنیڈا (ایس ایس ایچ آر سی) سے یونیورسٹی کے عمومی اشتراک اور ورکشاپ کے انعقاد کے امکانات کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر پروفیسر شگفتہ شاہین، او ایس ڈی اور پروفیسر عزیز الدین، مرکز برائے مطالعاتِ اردو ثقافت بھی موجود تھے۔

تعلیم تا حیات جاری رہنے والا عمل اور کامیابی کی کلید

اردو یونیورسٹی میں پروفیسر طلعت عزیز اور پروفیسر محمود صدیقی کا خصوصی خطاب

انداز میں دور کرنے کی کوشش کریں۔ صدر اجلاس پروفیسر صدیقی محمد محمود، او ایس ڈی II نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ آج کا معاشرہ اقدار کے بحران کا شکار ہے۔ ملک کی حقیقی تعمیر و ترقی کے لیے اقدار کی تعلیم ضروری ہے۔ جس نے اقدار پر عبور پایا وہ قابل قدر بن گیا۔ اس دنیا کو بدلنے کے لیے ہمیں اپنے آپ کو اچھا انسان اور ذمہ دار شہری بنانا ہوگا اور اس کے لیے زندگی کے ہر مرحلے میں عدل و انصاف سے کام لینا ہوگا۔ اس موقع پر ڈین بہبودی طلبہ پروفیسر سعید علم اشرف جاسی بھی موجود تھے۔ ابتدا میں صدر لٹریچر کلب اور ڈپٹی ڈین بہبودی طلبہ ڈاکٹر فیروز عالم نے خیر مقدمی کلمات پیش کیے اور کلب کے اغراض و مقاصد اور سرگرمیوں سے واقف کرایا۔ کلب کے جوائنٹ سکریٹری مظہر سبحانی نے مہمان مقرر کا تعارف پیش کیا۔ سکریٹری طلحہ منان نے کارروائی چلائی۔ ریسرچ اسکالر محمد ارشد ہراز کے اظہار تشکر پر پروگرام کا اختتام ہوا۔ اس موقع پر کلچرل کوآرڈینیٹر جناب معراج احمد، ڈاکٹر کفیل احمد، ڈاکٹر شیخ احتشام، ڈاکٹر اشرف نواز، ڈاکٹر نسیم اشرف، ڈاکٹر نسیم احمد اور طلباء و طالبات کی کثیر تعداد موجود تھی۔

شیرنگ، ایمانداری اور امداد باہمی کا درس دینا چاہیے۔ انھیں سماج میں مختلف قسم کے لوگوں کے ساتھ رہنا، کھیلنا پڑھنا سیکھنا چاہیے۔ بچے کو خوف میں مبتلا کرنے کی بجائے اس کی کمیوں کو مثبت ہے۔ ہمدردی، خوش اخلاقی، احساس ذمہ داری، احتساب، سچائی، ایمانداری، اپنی غلطی کا اعتراف، سچائی وغیرہ وہ اقدار ہیں جو کسی بچے کی ترقی کا سبب بنتے ہیں۔ بچوں کو ابستداسے ہی



حیدرآباد، 27 ستمبر، پریس ریلیسز، ہمارا سماج: ”تعلیم پوری زندگی جاری رہنے والا عمل ہے اور اقدار وہ ضابطہ ہائے حیات ہیں جن پر چل کر ہم کامیابی حاصل کرتے ہیں۔ یہ ہماری زندگی کو کنٹرول کرتی ہیں اور ایک واضح سمت میں مثبت ترقی کی طرف گامزن کرتی ہیں۔“ ان خیالات کا اظہار پروفیسر طلعت عزیز سابق ڈین، فیکلٹی آف ایجوکیشن، جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی نے کل شام یونیورسٹی لٹریچر کلب، مانو کی جانب سے ثقافتی سرگرمی مرکز میں منعقدہ خصوصی خطاب میں کیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ طلبہ کو تعلیم دینے کے لیے ہمیں نفسیات کا علم ہونا چاہیے۔ انسان کی شخصیت کی تشکیل و تعمیر اسکول کی تعلیم کے زمانے میں ہی شروع ہو جاتی ہے۔ اسی زمانے میں اس کی تعلیم دینی شروع کی جانی چاہیے۔ بچے کی فزیولوجیکل ضروریات کی تکمیل مناسب انداز میں کی جائے گی تو وہ خوش رہے گا اور اس میں مثبت ترقی کا فروغ ہوگا۔ اس کی عدم موجودگی اس میں محرومی اور جھنجھلاہٹ پیدا کرے گی اور اس میں منفی رویہ ابھرے گا۔ اقدار کی تربیت کی شروعات بچے کی پیدائش کے پہلے دن سے ہی ماں کے متاثر ہونے لگے اور پیار سے شروع ہوتی

کریم نگر میں مانو کی جانب سے اردو میڈیم اساتذہ کا ورکشاپ

حیدرآباد، 27 ستمبر، پریس ریلیز، ہمارا سماج: مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے مرکز پیشہ

ورانہ فروغ برائے اساتذہ اردو ذریعہ تعلیم (سی پی ڈی یو ایم ٹی) کے تحت ضلع پریشدا ڈیوٹیوریم کریم نگر میں 26 اور 27 ستمبر کو دو روزہ ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔ کریم نگر اور پیداہلی اردو میڈیم مدارس کے 50 اساتذہ نے اس ورکشاپ میں شرکت کی۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت مفتی محمد یونس قاسمی نے کی۔ مہمان خصوصی جناب اشوک ریڈی اے ایم او کریم نگر نے اپنی تقریر میں کہا کہ تشکیل علم کے نظریہ کو بروئے کار لانے کے لیے سازگار ماحول کی فراہمی اساتذہ کی ذمہ داری ہے۔ پروفیسر محمد عبدالمسیح صدیقی، ڈائریکٹر سی پی ڈی یو ایم ٹی نے ورکشاپ کے

اغراض و مقاصد بتائے۔ ڈاکٹر محمد اکبر نے پروگرام کی کارروائی چلائی۔ بعد ازاں تکنیکی اجلاسوں میں پروفیسر محمد عبدالمسیح صدیقی، ڈاکٹر شیخ وسیم اور ڈاکٹر جمیل احمد نے بالترتیب اختراعی طریقہ تدریس، تفتیش پر مبنی تدریس اور اساتذہ کے لیے چیاٹ جی پی ٹی پر سیر حاصل گفتگو کی۔



کنیڈا کی پروفیسر کیرن رفل کا دورہ اردو یونیورسٹی

حیدرآباد، 27 ستمبر، پریس ریلیز، ہمارا سماج: پروفیسر کیرن رفل، یونیورسٹی آف کنیڈا،



اوشاریو، کنیڈا نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا دورہ کرتے ہوئے پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر سے ملاقات کی۔ پروفیسر رفل، مذاہب کی تاریخ اور مطالعات مذاہب کی پروفیسر ہیں۔ جنوبی ایشیا میں شیعیت کا مطالعہ ان کا میدان تحقیق ہے۔ انہوں نے علاقے میں مذہبی متون اور رسوم و رواج پر تحقیق کی ہے۔ پروفیسر کیرن ہندوستان، پاکستان، ایران، ترکی اور شام میں فیلڈ ریسرچ کر چکی ہیں۔ پروفیسر عین الحسن اور پروفیسر رفل نے تبادلہ خیال کے دوران سوشل سائنس اینڈ ہیومانٹیز ریسرچ کونسل آف کنیڈا (ایس

ایس ایچ آر سی) سے یونیورسٹی کے عمومی اشتراک اور ورکشاپ کے انعقاد کے امکانات کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر پروفیسر شگفتہ شاہین، او ایس ڈی I اور پروفیسر عزیز الدین، مرکز برائے مطالعات اردو ثقافت بھی موجود تھے۔

تعلیم تا حیات جاری رہنے والا عمل، اقدار کامیابی کی کلید

اردو یونیورسٹی میں پروفیسر طلعت عزیز کا خصوصی خطاب۔ پروفیسر محمود صدیقی کی بھی مخاطبت

گا۔ اقدار کی تربیت کی شروعات بچے کی پیدائش کے پہلے دن سے ہی ماں کے متا بھرے لمس اور پیار سے شروع ہوتی ہے۔ ہمدردی، خوش اخلاقی، احساس ذمہ داری، احتساب، سچائی، ایمان داری، اپنی غلطی کا اعتراف، سچائی وغیرہ وہ اقدار ہیں جو کسی بچے کی ترقی کا سبب بنتے ہیں۔ بچوں کو ابتدا سے ہی شیئرنگ، ایمان داری اور امداد باہمی کا درس دینا چاہیے۔ انھیں سماج میں مختلف قسم کے لوگوں کے ساتھ رہنا، کھیلنا پڑھنا سیکھنا چاہیے۔ بچے کو خوف میں مبتلا کرنے کی بجائے اس کی کمیوں کو مثبت انداز میں دور کرنے کی کوشش کریں۔ صدر اجلاس پروفیسر صدیقی محمد محمود، او ایس ڈی II نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ آج کا معاشرہ اقدار کے بحران کا شکار ہے۔ ملک کی حقیقی تعمیر و ترقی کے لیے اقدار کی تعلیم ضروری ہے۔ جس نے اقدار پر عبور پایا وہ قابل قدر بن گیا۔ اس دنیا کو بدلنے کے لیے ہمیں اپنے آپ کو اچھا انسان اور ذمہ دار شہری بنانا ہوگا اور اس کے لیے زندگی کے ہر مرحلے میں عدل و انصاف سے کام لینا ہوگا۔ اس موقع پر ڈین بہبودی طلبہ پروفیسر سید علیم اشرف جاسی بھی موجود تھے۔ ابتدا میں صدر لٹریچر کلب اور ڈپٹی ڈین بہبودی طلبہ ڈاکٹر فیروز عالم نے خیر مقدمی کلمات پیش کیے اور کلب کے اغراض و مقاصد اور سرگرمیوں سے واقف کرایا۔ کلب کے جوائنٹ سکریٹری مظہر سبحانی نے مہمان مقرر کا تعارف پیش کیا۔ سکریٹری طلحہ منان نے کارروائی چلائی۔ ریسرچ اسکالر محمد ارشد ہراز کے اظہار تشکر پر پروگرام کا اختتام ہوا۔ اس موقع پر کلچرل کوآرڈینیٹر جناب معراج احمد، ڈاکٹر کفیل احمد، ڈاکٹر شیخ احتشام، ڈاکٹر اشرف نواز، ڈاکٹر نسیم اشرف، ڈاکٹر تسنیم احمد اور طلباء و طالبات کی کثیر تعداد موجود تھی۔



حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ) "تعلیم پوری زندگی جاری رہنے والا عمل ہے اور اقدار وہ ضابطہ ہائے حیات ہیں جن پر چل کر ہم کامیابی حاصل کرتے ہیں۔ یہ ہماری زندگی کو کنٹرول کرتی ہیں اور ایک واضح سمت میں مثبت ترقی کی طرف گامزن کرتی ہیں۔" ان خیالات کا اظہار پروفیسر طلعت عزیز سابق ڈین، فیکلٹی آف ایجوکیشن، جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی نے کل شام یونیورسٹی لٹریچر کلب، مانو کی جانب سے ثقافتی سرگرمی مرکز میں منعقدہ خصوصی خطاب میں کیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ طلبہ کو تعلیم دینے کے لیے ہمیں نفسیات کا علم ہونا چاہیے۔ انسان کی شخصیت کی تشکیل و تعمیر اسکول کی تعلیم کے زمانے میں ہی شروع ہو جاتی ہے۔ اسی زمانے میں اس کی تعلیم دینی شروع کی جانی چاہیے۔ بچے کی فزیولوجیکل ضروریات کی تکمیل مناسب انداز میں کی جائے گی تو وہ خوش رہے گا اور اس میں مثبت اقدار کا فروغ ہوگا۔ اس کی عدم موجودگی اس میں محرومی اور جھنجلاہٹ پیدا کرے گی اور اس میں منفی رویہ ابھرے

کریم نگر میں مانو کی

جانب سے اردو میڈیم

اساتذہ کا ورکشاپ

حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ)

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے مرکز پیشہ

ورانہ فروغ برائے اساتذہ اردو ذریعہ تعلیم

(سی پی ڈی یو ایم ٹی) کے تحت ضلع پریشد

آڈیٹوریم کریم نگر میں 26 اور 27 ستمبر کو دو

روزہ ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔ کریم نگر اور

پیداہلی اردو میڈیم مدارس کے 50 اساتذہ

نے اس ورکشاپ میں شرکت کی۔ افتتاحی

اجلاس کی صدارت مفتی محمد یونس قاسمی نے

کی۔ مہمان خصوصی اشوک ریڈی اے ایم او

کریم نگر نے اپنی تقریر میں کہا کہ تشکیل علم کے

نظریہ کو بروئے کار لانے کے لیے سازگار

ماحول کی فراہمی اساتذہ کی ذمہ داری ہے۔

پروفیسر محمد عبد السمیع صدیقی، ڈائریکٹر سی پی ڈی

یو ایم ٹی نے ورکشاپ کے اغراض و مقاصد

بتائے۔ ڈاکٹر محمد اکبر نے پروگرام کی کارروائی

چلائی۔ بعد ازاں تکنیکی اجلاسوں میں پروفیسر

محمد عبد السمیع صدیقی، ڈاکٹر شیخ وسیم اور ڈاکٹر

جمیل احمد نے بالترتیب اختراعی طریقہ

تدریس، تفتیش پر مبنی تدریس اور اساتذہ کے

لیے چیٹ جی پی ٹی پر سیر حاصل گفتگو کی۔

کنیڈا کی پروفیسر کیرن رفل کا دورہ اردو یونیورسٹی

حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ) پروفیسر کیرن رفل، یونیورسٹی آف ٹورنٹو، اونٹاریو، کنیڈا



نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا دورہ کرتے ہوئے پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر سے ملاقات کی۔ پروفیسر رفل، مذاہب کی تاریخ اور مطالعات مذہب کی پروفیسر ہیں۔ جنوبی ایشیاء میں شیعیت کا

مطالعہ ان کا میدان تحقیق ہے۔ انہوں نے علاقے میں مذہبی متون اور رسوم و رواج پر تحقیق کی ہے۔ پروفیسر کیرن ہندوستان، پاکستان، ایران، ترکی اور شام میں فیلڈ ریسرچ کر چکی ہیں۔ پروفیسر عین الحسن اور پروفیسر رفل نے تبادلہ خیال کے دوران سوشل سائنسس اینڈ ہیومانٹیز ریسرچ کونسل آف کنیڈا (ایس ایس ایچ آر سی) سے یونیورسٹی کے عمومی اشتراک اور ورکشاپ کے انعقاد کے امکانات کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر پروفیسر شگفتہ شاہین، او ایس ڈی اور پروفیسر عزیز الدین، مرکز برائے مطالعات اردو ثقافت بھی موجود تھے۔

Urdu Action, 28-09-2023

تعلیم تا حیات جاری رہنے والا عمل، اقدار کا میاں بی کی کلید

اردو یونیورسٹی میں پروفیسر طلعت عزیز کا خصوصی خطاب۔ پروفیسر محمود صدیقی کی بھی مخاطبت

پالیا وقت مل قدر بن گیا۔ اس دنیا کو بدلنے کے لیے ہمیں اپنے آپ کو اچھا انسان اور ذمہ دار شہری بنانا ہوگا اور اس کے لیے زندگی کے ہر مرحلے میں عدل و انصاف سے کام لینا ہوگا۔

اس موقع پر ڈین بہبودی طلبہ پروفیسر سید سعید شرف جاسسی بھی موجود تھے۔ ابتدا میں صدر لٹریچر کلب اور ڈپٹی ڈین بہبودی طلبہ ڈاکٹر فیروز عالم نے خیر مقدمی کلمات پیش کیے اور کلب کے اغراض و مقاصد اور سرگرمیوں سے واقف کرایا۔ کلب کے جو اہم دستہ سکریٹری مظہر بہنائی نے مہمان مقرر کا تعارف پیش کیا۔ سکریٹری طلحہ منان نے کارروائی چلائی۔

رہبر سید اسرار محمد ارشد ہمزاد کے اظہار تحفہ پر پروگرام کا اختتام ہوا۔ اس موقع پر پرنسپل کوآرڈینیٹر جناب مہراج احمد، ڈاکٹر فکریل احمد، ڈاکٹر شیخ احتشام، ڈاکٹر اشرف نواز، ڈاکٹر نعیم اشرف، ڈاکٹر تنہیم احمد اور طلباء و طالبات کی کثیر تعداد موجود تھی۔



کی بجا اس کی کیوں کو مثبت انداز میں دور کرنے کی کوشش کریں۔ صدر اجلاس پروفیسر صدیقی محمد محمود، اوائس ڈی 11 نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ آج کا معاشرہ اقدار کے بحران کا شکار ہے۔ ملک کی حقیقی تعمیر و ترقی کے لیے اقدار کی تعمیر ضروری ہے۔ جس نے اقدار پر عبور

سپائی، ایمانداری، اپنی طبیعت کا اعتراف، سچائی و فیروہ و اقدار ہیں جو کسی بچے کی ترقی کا سبب بنتے ہیں۔ بچوں کو ابتدا سے ہی شیئرنگ، ایمانداری اور اعداد پابندی کا درس دینا چاہیے۔ انہیں سماج میں مختلف قسم کے لوگوں کے ساتھ رہنا، کھیلنا پڑھنا سیکھنا چاہیے۔ بچے کو خوف میں مبتلا کرنے

کی عدم موجودگی اس میں خردی اور جھنجھلاہٹ پیدا کرے گی اور اس میں منفی رویہ ابھرے گا۔ اقدار کی تربیت کی شروعات بچے کی پیدائش کے پہلے دن سے ہی ماں کے متناہر سے لے کر اور پیار سے شروع ہوتی ہے۔ ہمدردی، خوش اخلاقی، احساس ذمہ داری، احتساب،

حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ) "تعلیم پوری زندگی جاری رہنے والا عمل ہے اور اقدار وہ ضابطہ ہائے حیات ہیں جن پر چل کر ہم کامیابی حاصل کرتے ہیں۔ یہ ہماری زندگی کو کنٹرول کرتی ہیں اور ایک واضح سمت میں مثبت ترقی کی طرف گامزن کرتی ہیں۔" ان خیالات کا اظہار پروفیسر طلعت عزیز سابق ڈین، فیکلٹی آف ایجوکیشن، جامعہ علیہ اسلام، نئی دہلی نے کل شام یونیورسٹی لٹریچر کلب، مانو کی جانب سے اقامت سرگرمی مرکز میں منعقدہ خصوصی خطاب میں کیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ طلبہ کو تعلیم دینے کے لیے ہمیں تعلیمات کا علم ہونا چاہیے۔ انسان کی شخصیت کی تکمیل و تعمیر اسکول کی تعلیم کے زمانے میں ہی شروع ہو جاتی ہے۔ اسی زمانے میں اس کی تعلیم دینی شروع کی جانی چاہیے۔ بچے کی فزیکل و ذہنی ضروریات کی تکمیل مناسب انداز میں کی جائے گی تو وہ خوش رہے گا اور اس میں مثبت اقدار کا فروغ ہوگا۔ اس

Urdu Action, 28-09-2023

کریم نگر میں مانو کی جانب سے اردو میڈیم اساتذہ کا ورکشاپ



حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے مرکز پیشہ ورانہ فروغ برائے اساتذہ اردو ذریعہ تعلیم (سی پی ڈی یو ایم ٹی) کے تحت ضلع پریشد آڈیٹوریم کریم نگر میں 26 اور 27 ستمبر کو دو روزہ ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔ کریم نگر اور پیداہلی اردو میڈیم مدارس کے 50 اساتذہ نے اس ورکشاپ میں شرکت کی۔ افتتاحی اجلاس کی صدارت مفتی محمد یونس قاسمی نے کی۔ مہمان خصوصی جناب اشوک ریڈی اے ایم او کریم نگر نے اپنی تقریر میں کہا کہ تشکیل علم کے نظریہ کو بروئے کار لانے کے لیے سازگار ماحول کی فراہمی اساتذہ کی ذمہ داری ہے۔ پروفیسر محمد عبدالمصعب صدیقی، ڈائریکٹر سی پی ڈی یو ایم ٹی نے ورکشاپ کے اغراض و مقاصد بتائے۔ ڈاکٹر محمد اکبر نے پروگرام کی کارروائی چلائی۔ بعد ازاں تنظیمی اجلاسوں میں پروفیسر محمد عبدالمصعب صدیقی، ڈاکٹر شیخ وسیم اور ڈاکٹر جمیل احمد نے بالترتیب اختراعی طریقہ تدریس، تفتیش پر مبنی تدریس اور اساتذہ کے لیے جیٹ بی پی بی پر سہ حاصل گفتگو کی۔

کنیڈا کی پروفیسر کیرن رفل کا دورہ اردو یونیورسٹی

حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ) پروفیسر کیرن رفل، یونیورسٹی آف ٹورنٹو، اونٹاریو، کنیڈا نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا دورہ کرتے ہوئے پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر سے ملاقات کی۔ پروفیسر رفل، مذاہب کی تاریخ اور مطالعات مذہب کی پروفیسر ہیں۔ جنوبی ایشیا میں شیعیت کا مطالعہ ان کا میدان



تحتقیق ہے۔ انہوں نے علاقے میں مذہبی متون اور رسوم و رواج پر تحقیق کی ہے۔ پروفیسر کیرن ہندوستان، پاکستان، ایران، ترکی اور شام میں فیلڈ ریسرچ کر چکی ہیں۔ پروفیسر عین الحسن اور پروفیسر رفل نے تبادلہ خیال کے دوران سوشل سائنسس اینڈ ہیومانٹیز ریسرچ کونسل آف کنیڈا (ایس ایس ایچ آر سی) سے یونیورسٹی کے عمومی اشتراک اور ورکشاپ کے انعقاد کے امکانات کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر پروفیسر شگفتہ شاہین، او ایس ڈی 1 اور پروفیسر عزیز الدین، مرکز برائے مطالعات اردو ثقافت بھی موجود تھے۔

تعلیم تا حیات جاری رہنے والا عمل، اقدار کامیابی کی کلید

اردو یونیورسٹی میں پروفیسر طلعت عزیز کا خصوصی خطاب: پروفیسر محمود صدیقی کی بھی مخاطبت

حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ) "تعلیم پوری زندگی جاری رہنے والا عمل ہے اور

اقدار وہ ضابطہ ہائے حیات ہیں جن پر چل کر ہم کامیابی حاصل کرتے ہیں۔ یہ ہماری زندگی کو

ایک واضح سمت میں

گامزن کرتی ہیں۔"

پروفیسر طلعت عزیز

آف ایجوکیشن،

دہلی نے کل شام

مانو کی جانب سے

منعقدہ خصوصی

انہوں نے مزید کہا

کے لیے ہمیں

چاہیے۔ انسان کی



کنٹرول کرتی ہیں اور

مثبت ترقی کی طرف

ان خیالات کا اظہار

سابق ڈین، فیکلٹی

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی

یونیورسٹی لٹریری کلب،

ثقافتی سرگرمی مرکز میں

خطاب میں کیا۔

کہ طلبہ کو تعلیم دینے

نفسیات کا علم ہونا

شخصیت کی تشکیل و تعمیر اسکول کی تعلیم کے زمانے میں ہی شروع ہو جاتی ہے۔ اسی زمانے میں اس

کی تعلیم دینی شروع کی جانی چاہیے۔ بچے کی فزیولوجیکل ضروریات کی تکمیل مناسب انداز میں کی

جائے گی تو وہ خوش رہے گا اور اس میں مثبت اقدار کا فروغ ہوگا۔ اس کی عدم موجودگی اس میں

محرومی اور جھنجلاہٹ پیدا کرے گی اور اس میں منفی رویہ ابھرے گا۔

کنیڈا کی پروفیسر کیرن رفل کا دورہ اردو یونیورسٹی

حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ) پروفیسر کیرن رفل، یونیورسٹی آف ٹورنٹو، اونٹاریو، کنیڈا نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا دورہ کرتے ہوئے پروفیسر سید عین الحسن، وائس چانسلر سے ملاقات کی۔ پروفیسر رفل، مذاہب کی تاریخ اور مطالعاتِ مذہب کی پروفیسر ہیں۔ جنوبی ایشیا میں شیعیت کا مطالعہ ان کا میدان تحقیق ہے۔ انہوں نے علاقے میں مذہبی متون اور رسوم و رواج پر تحقیق کی ہے۔ پروفیسر کیرن ہندوستان، پاکستان، ایران، ترکی اور شام میں فیلڈ ریسرچ کر چکی ہیں۔ پروفیسر عین الحسن اور پروفیسر رفل نے تبادلہ خیال کے دوران سوئٹل سائنسس اینڈ ہیومانٹیز ریسرچ کونسل آف کنیڈا (ایس ایس ایچ آر سی) سے یونیورسٹی کے عمومی اشتراک اور ورکشاپ کے



انعقاد کے امکانات کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر پروفیسر شگفتہ شاہین، او ایس ڈی I اور پروفیسر عزیز الدین، مرکز برائے مطالعاتِ اردو و ثقافت بھی موجود تھے۔

Canadian Scholar, Prof. Karen Ruffle visits MANUU

Prof. Shugufta Shaheen, OSD-1 and Prof. Azeezuddin, Honorary Professor, Centre for Urdu Culture Studies, MANUU were present during the interaction.



Posted by: [Muttabi Ali Khan](#) Last Updated: 27 September 2023 -

Hyderabad: Prof. Karen Ruffle, Department of Historical Studies and the Study of Religion, University of Toronto, Ontario, Canada visited Maulana Azad National Urdu University (MANUU) and interacted with the Vice-Chancellor, Prof. Syed Ainul Hasan. During the interaction, Prof. Ruffle discussed about the proposal for formal partnership and workshop collaboration for the Social Sciences and Humanities Research Council of Canada (SSHRC). Karen Ruffle is Professor of History of Religions (UTM) and the Study of Religion (UTSG). She specializes in the study of South Asian Shi'ism. Her research and teaching interests focus on devotional texts, ritual practice and material practices in South Asia. She has conducted field research in India, Pakistan, Iran, Turkey, and Syria.

Prof. Shugufta Shaheen, OSD-1 and Prof. Azeezuddin, Honorary Professor, Centre for Urdu Culture Studies, MANUU were present during the interaction.

Canadian Scholar, Prof. Karen Ruffle visits MANUU

By [IND Today News Desk](#) Last updated Sep 27, 2023

Hyderabad: Prof. Karen Ruffle, Department of Historical Studies and the Study of Religion, University of Toronto, Ontario, Canada visited Maulana Azad National Urdu University (MANUU) and interacted with the Vice-Chancellor, Prof. Syed Ainul Hasan. During the interaction, Prof. Ruffle discussed about the proposal for formal partnership and workshop collaboration for the *Social Sciences and Humanities Research Council of Canada* (SSHRC).



Karen Ruffle is Professor of History of Religions (UTM) and the Study of Religion (UTSG). She specializes in the study of South Asian Shi'ism. Her research and teaching interests focus on devotional texts, ritual practice and material practices in South Asia. She has conducted field research in India, Pakistan, Iran, Turkey, and Syria.

Prof. Shugufta Shaheen, OSD-1 and Prof. Azeezuddin, Honorary Professor, Centre for Urdu Culture Studies, MANUU were present during the interaction.

29 SEP 2023

Sakshu

'మనూ'ను సందర్శించిన కెనడియన్ ప్రొఫెసర్

రాయదుర్గం: మౌలానా ఆజాద్ జాతీయ ఉర్దూ
విశ్వవిద్యాలయంను కెనడియన్ స్కాలర్
ప్రోఫెసర్ కరెన్ ర ఫిల్ బుధవారం సందర్శిం
చారు. కెనడాలోని టోరంట్లో విశ్వవిద్యాలయం.
ఆంటారియోలోని హిస్టారికల్ స్టడీస్ విభాగం.
మతపరమైన అధ్యయన విభాగం ప్రొఫెసర్
కరెన్ రఫిల్ మనూ వీసీ ప్రొఫెసర్ నయ్యర్
ఎనుల్ హసన్తో సమావేశమయ్యారు. కార్యక్ర
మంలో మనూ ఓఎస్డి-1 ప్రొఫెసర్ ముగుష్తా
షాహీన్, సెంటర్ ఫర్ ఉర్దూ కల్చర్ స్టడీస్
గౌరవ ప్రొఫెసర్ అజీజుద్దీన్ పాల్గొన్నారు.

رہنمائے دکن

تعلیم تاحیات جاری رہنے والا عمل، اقدار کامیابی کی کلید

اردو یونیورسٹی میں پروفیسر طلعت عزیز کا خصوصی خطاب، پروفیسر محمود صدیقی کی بھی مخاطبت

رہنا، نکھیلنا پڑھنا سیکھنا چاہیے۔ بچے کو خوف میں مبتلا کرنے کی بجائے اس کی کمیوں کو مثبت انداز میں دور کرنے کی کوشش کریں۔ صدر اجلاس پروفیسر صدیقی محمد محمود اداہن ڈی 11 نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ آج کا معاشرہ اقدار کے بحران کا شکار ہے۔ ملک کی حقیقی تعمیر ترقی کے لیے اقدار کی تعلیم ضروری ہے۔ جس نے اقدار پر عبور پالیا وہ قابل قدر بن گیا۔ اس دنیا کو بدلنے کے لیے ہمیں اپنے آپ کو اچھا انسان اور ذمہ دار شہری بنانا ہوگا اور اس کے لیے زندگی کے ہر مرحلے میں عدل و انصاف سے کام لینا ہوگا۔ اس موقع پر ڈین بہودی طلبہ پروفیسر سید علیم اشرف جاسمی بھی موجود تھے۔ ابتدا میں صدر لٹریچر کلب اور ڈپٹی ڈین بہودی طلبہ ڈاکٹر فیروز عالم نے خیر مقدمی کلمات پیش کیے اور کلب کے اغراض و مقاصد اور سرگرمیوں سے واقف کرایا۔ کلب کے جوائنٹ سکریٹری مظہر سبحانی نے مہمان مقرر کا تقارف پیش کیا۔



اجمیرے گا۔ اقدار کی تربیت کی شروعات بچپن کی پیدائش کے پہلے دن سے ہی ماں کے متاثرے لمس اور پیار سے شروع ہوتی ہے۔ ہمدردی، خوش اخلاقی، احساس ذمہ داری، احتساب، سچائی، ایمانداری، اپنی غلطی کا اعتراف، سچائی وغیرہ اقدار ہیں جو کسی بچے کی ترقی کا سبب بنتے ہیں۔ بچوں کو ابتدا سے ہی شیئرنگ، ایمانداری اور امداد باہمی کا درس دینا چاہیے۔ انیس سو سال میں مختلف قسم کے لوگوں کے ساتھ

حیدرآباد، 27 ستمبر (پریس نوٹ) "تعلیم پوری زندگی جاری رہنے والا عمل ہے اور اقدار وہ ضابطہ ہائے حیات ہیں جن پر عمل کر ہم کامیابی حاصل کرتے ہیں۔ یہ ہماری زندگی کو کنٹرول کرتی ہیں اور ایک واضح سمت میں مثبت ترقی کی طرف گامزن کرتی ہیں۔" ان خیالات کا اظہار پروفیسر طلعت عزیز سابق ڈین، فیکلٹی آف انجینئرنگ، جامعا ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی نے کل شام یونیورسٹی لٹریچر کلب، مانوکی جانب سے شائق سرگرمی مرکز میں منعقدہ خصوصی خطاب میں کیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ طلبہ کو تعلیم دینے کے لیے ہمیں نفسیات کا علم ہونا چاہیے۔ انسان کی شخصیت کی تشکیل و تعمیر اسکول کی تعلیم کے زمانے میں ہی شروع ہو جاتی ہے۔ اسی زمانے میں اس کی تعلیم دینی شروع کی جانی چاہیے۔ بچے کی فزولوجیکل ضروریات کی تکمیل مناسب انداز میں کی جائے گی تو وہ خوش رہے گا اور اس میں مثبت اقدار کا فروغ ہوگا۔ اس کی عدم موجودگی اس میں محرومی اور پھیلاہٹ پیدا کرے گی اور اس میں منفی رویہ

29 SEP 2023



The Munsif Daily

Canadian Scholar, Prof. Karen Ruffle visits MANUU
Prof. Shugufta Shaheen, OSD-1 and Prof. Azeezuddin, Honorary Professor, Centre for Urdu Culture Studies, MANUU were present during the interaction.

Posted by: [Muttabi Ali Khan](#) Last Updated: 27 September 2023 -

Hyderabad: Prof. Karen Ruffle, Department of Historical Studies and the Study of Religion, University of Toronto, Ontario, Canada visited Maulana Azad National Urdu University (MANUU) and interacted with the Vice-Chancellor, Prof. Syed Ainul Hasan. During the interaction, Prof. Ruffle discussed about the proposal for formal partnership and workshop collaboration for the Social Sciences and Humanities Research Council of Canada (SSHRC). Karen Ruffle is Professor of History of Religions (UTM) and the Study of Religion (UTSG). She specializes in the study of South Asian Shi'ism. Her research and teaching interests focus on devotional texts, ritual practice and material practices in South Asia. She has conducted field research in India, Pakistan, Iran, Turkey, and Syria.

Prof. Shugufta Shaheen, OSD-1 and Prof. Azeezuddin, Honorary Professor, Centre for Urdu Culture Studies, MANUU were present during the interaction.



Canadian Scholar, Prof. Karen Ruffle visits MANUU

By [IND Today News Desk](#) Last updated Sep 27, 2023

Hyderabad: Prof. Karen Ruffle, Department of Historical Studies and the Study of Religion, University of Toronto, Ontario, Canada visited **Maulana Azad National Urdu University** (MANUU) and interacted with the Vice-Chancellor, Prof. Syed Ainul Hasan. During the interaction, Prof. Ruffle discussed about the proposal for formal partnership and workshop collaboration for the *Social Sciences and Humanities Research Council of Canada* (SSHRC).

Karen Ruffle is Professor of History of Religions (UTM) and the Study of Religion (UTSG). She specializes in the study of South Asian Shi'ism. Her research and teaching interests focus on devotional texts, ritual practice and material practices in South Asia. She has conducted field research in India, Pakistan, Iran, Turkey, and Syria.

Prof. Shugufta Shaheen, OSD-1 and Prof. Azeezuddin, Honorary Professor, Centre for Urdu Culture Studies, MANUU were present during the interaction.





The Munsif Daily

MANUU awards PhD to Nighat Farooq in Zoology

Posted by: [Muttabi Ali Khan](#) Last Updated: 27 September 2023

1 minute read

Hyderabad: Maulana Azad National Urdu University (MANUU) has declared Ms. Nighat Farooq D/o Mr. Farooq Ahmad Mir qualified in Doctor of Philosophy in Zoology.



She has worked on the topic “Study of Correlation of Viral Load and Epigenetic Modification of Genomic and HPV-DNA in Pre-cancerous and Cancer Stages of Cervical Cancer” under the supervision of Dr. Arif Ahmad, Assistant Professor, Zoology Section, MANUU and Co-Supervision of Prof. P.F. Rahman, Vice-Chancellor, Dr. Abdul Haq University, Kurnool and Dr. Vishnu Priya, Associate Professor, MNJ Cancer Hospital, Hyderabad.

Her viva-voce was conducted on 17th August 2023.



Nighat Farooq awarded PhD

Maulana Azad National Urdu University (MANUU) has declared Nighat Farooq qualified in Doctor of Philosophy in Zoology.

She has worked on the topic “Study of Correlation of Viral Load and Epigenetic Modification of Genomic and HPV-DNA in Pre-cancerous and Cancer Stages of Cervical Cancer” under the supervision of Dr Arif Ahmad, Assistant Professor, Zoology Section, MANUU and Co-Supervision of Professor PF Rahman, Vice-Chancellor, Dr Abdul Haq University, Kurnool and Dr Vishnu Priya, Associate Professor, MNJ Cancer Hospital, Hyderabad. Nighat’s viva-voce was conducted on August 17, 2023, said the university.

In another development, Maulana Azad National Urdu University (MANUU), Industrial Training Institute (ITI), Hyderabad conducted fourth phase of admission counselling into vacant ITI Trades on September 22, 2023.

According to Dr. Arshia Azam, Principal, those who are desirous to take admission can attend counseling in person along with original certificates from 9.30 am at ITI, MANUU Campus, Gachibowli.

The university in a statement said spot admissions are available for eligible candidates who have qualified in CUET for admission into 4 Year Under Graduate Programmes – B.A., B.A. (JMC), B.Com, B.Sc. Courses and for M.Tech – CSE (AI and ML) Part-time program under sponsored / self-finance mode at Maulana Azad National Urdu University (MANUU). The online portal will be opened on September 23 & 24, 2023.

According to Prof. M. Vanaja, Director, Directorate of Admissions, candidates who have chosen MANUU or failed to choose MANUU and who have not qualified and not selected Urdu as language option in CUET can also apply for UG programmes if they have studied Urdu as language or medium of instruction at 10 or 10+2 level.

Spot admissions are also available for admission into different Merit Based Post Graduate courses and PG Diploma in Teaching English from September 22 to 24, 2023.